i 17,13 |@7H D . %H@ 12,44 9,64 = % |'| @
I - i E BRIECAAR00
1[5 [ A ) i .
g e 429 =l i\ k=56 L g
= 62,12 50 L= 5110 il S =
| e = o L g
: i SENTE -
g | 9% | I
2 N __Cm.k2-10 g -
il oz #110
_ I c2[ 27,68 ol
= 304K : -
- 336 2 ,”“x+ =
S &l (8.302) S 8B
= 4,66 20,22 |[FPl 302 g ==
N . IiINERIA R — - = @
AT S N\ 1245 = 8
2 oolg | TNUTLe S8 | o
: 08 JFP—— t -
I (N e TN g
s L Cm.T3H8 i Koltnekmop (8.301) =
= j 20,22 | 950x8.3 PN/ ufg‘% 4 B3 Ha 6 Box 609 g 8
Lo 486 |C2f 2766 | CmT4=8] [~ \\jii = . s R
SE 43264, PA T = - - _ g
, “emici 55 1) N ~_ - 8
= 8110 o rlS—=t 10 (T L » 8
R — 20,22% =N 147
- - ) W] i 3 @
- 5| LE | . _
- I Cm.K1-59 = i 8
87 I #110 71| | NemK1£66.50 o
- 5°°] #1101 4695 s B
= = 2022 =t 51,72
- I C2[ 27,68 8303)|| T -
= e 3001 = ZZ—K\ 19,60 S
N 11246 L = 1 CmKi=6 @
g 1. 2)""smo §E§§
%\\ 4,66 : o als |'
= ar
= CmK1-62 j4QL V4 I g =
2 9110 \\\\\ ) = <E>
g il N Cmk2-11 NIA
= 486- 5 27 110 g _
S 3e1[ 76,26 g
- f 78,59 e ;
: ’ 1 H®
T \\\\ § | b
= TN -3 g g
/ 110 @
I [ 132 C-uﬁ/ I
_ 178 || T 14,30 -
: : : A
6200 3140 4300
1300 5010 1100 | L700] 1300 [500 320 850 | 910 640
P 16730

#
N

o

agy,| T
NG,
=

—— O\
o e’
IFTE\:’: e

4

- —

iooo «BAIT

MadHei yepre:
1

‘ necnariHnTenbHb

Moanvcs @

NKOH»
H AR

TCH
IM
i

ZU

0600010 @@@8

03-201/-bC66-2-BK

Moz0amaxHas xunas 3acmpotika (unoli komniekc co BCMPOEHHBMU NOMEWeHUAMU,
nogsemHbiMu aBmocmoskamu) no agpecy: 2. Caukm-—Tlemepbype, Bonbwoli

Nam. | Kon. Nucm :f., Mogn. Pamd Camnconuebekuti npocnekm (kag. Homep ywacmka 78:36:0005016:1309)
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